



## OLMOUC 22. 11. - 23. 12. 2024

Vianočné trhy v Olomouci lákajú návštevníkov atmosférou historického centra. Na Hornom a Dolnom námestí, pri radnici a Stĺpe Najsvätejšej Trojice (zapísanom na Zozname svetového dedičstva UNESCO) sa nachádzajú stánky s vianočnými výrobkami, varené víno, punč, trdelníky a miestna delikatesa – olomoucké syrčky. Každodenný program zahŕňa koncerty a divadielka pre deti. Návštevníci sa môžu pozrieť na obrovskom vyhladkovom kolese, korčuľovať na klzisku alebo navštíviť Ježiškovu dielničku. Víkendy ponúkajú adventné prehliadky radnice s výstupom na 75-metrovú vežu.



## TRNAVA 29. 11. - 22. 12. 2024

Tradičné trhy sa konajú na Trojičnom námestí a ponúkajú výrobky ľudových remeselníkov, vianočné špeciality a pochutiny, ako je cigánska, varené víno či medovina. Súčasťou podujatia sú kultúrne vystúpenia a utorkové prehliadky mestskej veže za svetla lampášov. V termíne od 13. do 15. decembra sa pri Bazilike svätého Mikuláša uskutočnia stredoveké adventné trhy s tradičnými remeselnými výrobkami od sviečkaru, kováča či obuvníka.

**Adventné obdobie sa neodmysliteľne spája s trhmi, ktoré sú obľúbeným spestrením atmosféry mnohých miest u nás i v zahraničí.**

# PRESLÁVENÉ trhy

## BUDAPEŠŤ 17. 11. 2024 - 1. 1. 2025

Vianočné trhy v Budapešti patria medzi najnavštevovanejšie v Európe a konajú sa po celom meste. Najväčšie sú na Vörösmartyho námestí a pred Bazilikou svätého Štefana. Trhy sú plné gastronomických zážitkov, môžete si vychutnať langoš s rôznymi náplňami, guláš, haláslé, údeniny, pečené prasiatko či husacie stehná a perkelt z kohútích zliaz. Na zahriatie nechýba barackovica či tradičné maďarské krampampuli. Pred bazilikou nájdete 120 remeselných stánkov a klzisko pre deti. Každý deň sa na fasáde baziliky premieta 3D svetelná šou, ktorá atmosféru ešte viac umocňuje.



## KRAKOV 29. 11. 2024 - 1. 1. 2025

Vianočné trhy na Hlavnom námestí a v okolí sú jedny z najkrajších a najstarších v Európe. Ponúkajú výrobky predajcov z Maďarska, zo Slovenska, z Litvy i Ukrajiny – od ručne maľovaných ozdôb a dekorácií po keramiku, drevené výrobky či šperky. Na trhoch nájdete grilované jedlá, rôzne variácie plnených pirohov. Zapiť ich môžete horúcim pivom s medom a korením prípadne haličským vareným vínom alebo konopným punčom. Nechýbajú preslávené tatranské oštiepky alebo napríklad koláč sekacz. Zaujímavosťou sú krakovské betlehemy (šopy) zapísané na Zozname svetového dedičstva UNESCO. ■



## BRNO 22. 11. - 23. 12. 2024

Európskym hlavným mestom Vianoc 2024 je Brno, ktoré oslavuje aj 100. výročie rozsvietenia prvého vianočného stromu v Československu. Trhy sú na Námestí Slobody, hlavnou atrakciou je Zimný bar. Na Zelném trhu sú remeselné výrobky či detská dedinka, zatiaľ čo na Moravskom námestí je vyhladkové koleso, klzisko a historický kolotoč. Dominikánske námestie láka na najväčší drevený betlehem, terasy na Ulici Bašty ponúkajú svetelný chodník a hrad Špilberk hostí výstavu 100 let tradície Vánočního stromu republiky.

